11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 06.11.2010 07:46:52

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 06.11.2010 11:13:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188502/answer/188508




Ecnu 3TO neiCTBUTENBHO KUCTa (B Y4eM €CTh COMHEHHUS), TO OHa He TepefaeTcs I0JIOBEIM ITyTEM U
IpegoXpaHAThCA He Haflo. He UCKII0YEHO, YTO 9TO MOXKET OBITh UMIIETUTO, TePIIeC U APyTrue
MHQEKIINHU.



